



NOT INTENDED FOR DISTRIBUTION, COMMUNICATION OR PUBLICATION, IN WHOLE OR IN PART, DIRECTLY OR INDIRECTLY, IN THE UNITED STATES OF AMERICA, AUSTRALIA, CANADA OR JAPAN, OR ANY OTHER JURISDICTION WHERE SUCH DISTRIBUTION, COMMUNICATION, OR PUBLICATION IS NOT PERMITTED UNDER APPLICABLE LAWS IN THOSE COUNTRIES

RACING FORCE: ASSEMBLEA DEGLI AZIONISTI APPROVA ALL'UNANIMITÀ IL PROGETTO DI DUAL LISTING

Ronco Scrivia (GE), 1° settembre 2022 - Racing Force S.p.A. ("Racing Force" o la "Società"), società capogruppo di Racing Force Group, comunica che l'Assemblea ordinaria degli azionisti della Società, tenutasi in data odierna in prima convocazione, ha deliberato l'approvazione all'unanimità del progetto di dual listing che prevede l'ammissione alle negoziazioni delle azioni di Racing Force anche sul mercato Euronext Growth Paris, sistema multilaterale di negoziazione organizzato e gestito da Euronext Paris S.A..

In ogni caso, considerata l'attuale situazione di incertezza dei mercati, l'odierna Assemblea ha rimesso al Consiglio di Amministrazione della Società, conferendogli ogni più ampio potere al riguardo, la decisione finale di completare o posticipare l'operazione di dual listing, sulla base delle condizioni di mercato che saranno riscontrate in prossimità della data di ammissione alle negoziazioni su Euronext Growth Paris.

Nel frattempo la Società sta proseguendo nelle attività propedeutiche all'ottenimento del provvedimento di ammissione alla quotazione su Euronext Growth Paris da parte di Euronext Paris S.A..

Alla data odierna, il capitale sociale sottoscritto e versato della Società è pari a un valore nominale di 2.375.745,00 Euro, suddiviso in 23.757.450 azioni ordinarie senza indicazione del valore nominale. Gli strumenti finanziari per i quali è stata richiesta l'ammissione alle negoziazioni su Euronext Growth Paris sono tutte le n. 23.757.450 azioni ordinarie della Società.

Con la richiesta di ammissione alle negoziazioni delle proprie azioni su Euronext Growth Paris, la Società mira ad aumentare la propria attrattività nei confronti degli investitori francesi ed europei e ad incrementare la liquidità delle proprie azioni ordinarie, consentendo alla Società sia di acquisire maggiore visibilità e prestigio a livello internazionale sia di dare impulso ai piani di sviluppo del Gruppo.





Subordinatamente all'ottenimento del provvedimento di ammissione alle negoziazioni su Euronext Growth Paris, il completamento della doppia quotazione è attualmente previsto per la fine di settembre 2022.

Il verbale dell'Assemblea sarà messo a disposizione del pubblico nei termini di legge presso la sede sociale e sul sito internet della Società, www.racingforce.com, alla sezione "Investor Relations".

Racing Force Group

Racing Force è il gruppo leader nel settore dei prodotti per la sicurezza negli sport motoristici con la gamma più avanzata e completa di prodotti per la protezione e le prestazioni utilizzati in tutto il mondo dai migliori professionisti, dagli atleti dilettanti, dai team di gara e dalle case automobilistiche con prodotti venduti con marchi come Bell Helmets, OMP, Zeronoise e Racing Spirit. Il gruppo ha sede in 3 diversi continenti: Ronco Scrivia (sede centrale) e Pisa in Italia, Sakhir in Bahrain, Miami in USA. Oggi i prodotti con i marchi del Gruppo sono presenti in tutti i campionati mondiali di competizioni automobilistiche e kart. Ulteriori informazioni su Racing Force Group sono disponibili su www.racingforce.com, nonché sui siti www.racingspirit.com e www.racingspirit.com

CONTATTI PER RACING FORCE

BARABINO & PARTNERS RACING FORCE

STEFANIA BASSI INVESTOR RELATIONS

E-MAIL: S.BASSI@BARABINO.IT ROBERTO FERROGGIARO

MOB: +39 335 6282667 E-MAIL: IR@RACINGFORCE.COM

GIUSEPPE FRESA MEDIA

E-MAIL: G.FRESA@BARABINO.IT LUIGI ROSSI

MOB: +39 348 5703197 PAOLO BERTUCCIO

E-MAIL: MEDIA@RACINGFORCE.COM